

RYAN

Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S3
MATEN	36 - 48
PASVORM	D / XD
KLEUR	Zwart / grijs
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011

Recycled content

SLUITING	100% gerecyclede PET
INLEGZOOL	85% gerecyclede content

Artikelnummer

D MM734548

XD MM735568

Bijzonderheden

- Volledig waterdicht membraan.
- Metaalvrij.
- Verkrijgbaar in twee breedtes.

Geschikt voor de sectoren

- Bouw & Constructie
- Metaal
- Chemie
- Lichte industrie
- Natuur & Milieu



RYAN

Productspecificaties

SLUITING	Veters zwart / grijs R-PET
BOVENWERK	Volnerf leer
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Ströbel
VOERING	Hydro-Tec® Antibacterieel / DryShield membraan
BINNENZOO	Antistatisch
INLEGZOO	Antibacterieel
NEUSBESCHERMING	Fiberglass / EN 12568:2010
BESCHERMDE TUSSENZOO	Geweven antipenetratie / EN 12568:20100
TUSSENZOO	PU
LOOPZOO	GripForce® Easy Twist
OVERNEUS	PU
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
ANTISLIP	SRC

Artikelnummer

D MM734548

XD MM735568



Eén schoen voor elke klus? Onder alle omstandigheden? De Ryan is een stoere veiligheidsschoen met een geweldig loopcomfort en de beste bescherming voor je voeten. De Gripforce buitenzool, het waterdicht membraan en reflecterende details houden je zelfs in het donker en extreem natte omstandigheden veilig.

Ook verkrijgbaar als laag model

RAY

D MM724548

XD MM725568



EMMA SAFETY FOOTWEAR



RYAN

Technical specifications

SAFETY STANDARD	S3
SIZE RANGE	36 - 48
WIDTH	D / XD
COLOUR	Black / grey
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011

Recycled content



FASTENING TYPE	100% recycled PET
INLAY SOLE	85% recycled content

Article number

D MM734548

XD MM735568

Details

- Fully waterproof membrane.
- Metal-free.
- Available in two widths.

Industries

- Building & Construction
- Metal
- Chemical
- Light Industry
- Nature & Environment



RYAN

Technical specifications

FASTENING TYPE	Laces black / grey R-PET
UPPER MATERIAL	Full Grain Leather
UPPER CONSTRUCTION	Strobel-stitched
LINING	Hydro-Tec® Antibacterial / DryShield membrane
INSOLE	Antistatic
INLAY SOLE	Anti bacterial
TOE CAP	Fiberglass / EN 12568:2010
PROTECTIVE LAYER	Woven zero penetration / EN 12568:2010
MIDSOLE	PU
OUTSOLE	GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP	PU
ANTISTATIC PROPERTIES	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC

Article number

D MM734548

XD MM735568



One shoe for every job? Under any circumstances? The Ryan is a tough safety shoe with great walking comfort and the best protection for your feet. The Gripforce outsole, waterproof membrane and reflective details keep you safe even in the dark and in extremely wet conditions.

Also available
as low model

RAY

D MM724548

XD MM725568



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RYAN

Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S3
GRÖSSE	36 - 48
SPANNWEITE	D / XD
FARBE	Schwarz / grau
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011

Recycelter Inhalt

SCHNÜRUNG	100% rückgewonnenes PET
EINLEGSOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt

Artikel Nummer

D MM734548

XD MM735568

Einzelheiten

- Vollständig wasserdichte Membran.
- Metallfrei.
- Erhältlich in zwei Weiten.

Branchen

- Bau und Konstruktion
- Metall-Verarbeitung
- Chemische Industrie
- Leichte Industrie
- Natur und Umwelt



RYAN

Produktspezifikationen

SCHNÜRUNG	Schnürsenkel schwarz / grau R-PET
OBERMATERIAL	Vollleder
SPANN	Strobelnaht
INNENFUTTER	Hydro-Tec® Antibakteriell / DryShield-Membran
BRANDSOHLE	Antistatisch
EINLEGSOHLE	Antibakteriell
ZEHENKAPPE	Fiberglas/ EN 12568:2010
SCHUTZSCHICHT	Gewebe undurchlässig / EN 12568:2010
ZWISCHENSOHLE	PU
LAUF SOHLE	GripForce® Einfacher Twist
ZEHENKAPPE AUSSEN	PU
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
RUTSCHEFESTIGKEIT	SRC

Artikel Nummer

D MM734548

XD MM735568



Ein Schuh für jede Tätigkeit? Unter allen Umständen? Der Ryan ist ein robuster Sicherheitsschuh mit hohem Gehkomfort und bestem Schutz für Ihre Füße. Die Gripforce-Außensohle, die wasserdichte Membran und die reflektierenden Details sorgen dafür, dass Sie auch bei Dunkelheit und extremer Nässe sicher unterwegs sind.

Auch als niedriges Modell erhältlich

RAY

D MM724548

XD MM725568



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RYAN



Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S3
POINTURE	36 - 48
FIT	D / XD
COULEUR	Noir / gris
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011

Matériaux recyclés

FERMETURE	100% PET recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

Numéro d'article

D MM734548

XD MM735568

Détails

- Membrane entièrement imperméable.
- Sans métal.
- Disponible en deux largeurs.

Industries

- Bâtiment et Construction
- Métallurgie
- Chimie
- Industrie de l'éclairage
- Nature et Environnement



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RYAN

Spécifications techniques

FERMETURE	Lacets noir / gris R-PET
DESSUS	Cuir pleine fleur
RUCTURE DE LA TIGE	De type cousu Ströbel
MATIÈRE DE LA DOUBLURE	Antibactérienne Hydro-Tec® / DryShield membrane
SEMELLE	Antistatique
SMELLE INTÉRIEURE	Antibactérien
EMBOUT DE PROTECTION	Fibre de verrel / EN 12568:2010
SEMELLE DE PROTECTION	Tissé zéro pénétration / EN 12568:2010
SEMELLE INTERMÉDIAIRE	PU
SEMELLE D'USURE	GripForce® Easy Twist
EMBOUT EXTÉRIEUR	PU
ANTISTATIQUES	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SRC

Numéro d'article

D MM734548

XD MM735568



Une chaussure pour chaque métier ? Quelles que soient les circonstances ? La Ryan est une chaussure de sécurité résistante qui offre un grand confort de marche et la meilleure protection pour vos pieds. La semelle Gripforce, la membrane imperméable et les détails réfléchissants vous protègent même dans l'obscurité et dans des conditions extrêmement humides.

Egalement disponible en modèle bas

RAY

D MM724548

XD MM725568



EMMA SAFETY FOOTWEAR